



陶璐娜 梦碎北京无望奥运

中国射击队步枪手枪项目奥运选拔赛第二阶段国内选拔赛第三轮昨天在北京鸣枪,在引人注目的女子10米气手枪项目中,2000年悉尼奥运会冠军陶璐娜发挥欠佳,基本与奥运会无缘。虽然每个单项的第三名还将跟随队伍一起备战,谨防参赛人选出现伤病等意外,但如果没有奇迹发生,陶璐娜坚持了四年的奥运会之梦实际上已经破灭了。

此次射击奥运选拔赛,是中国射击队确定奥运会参赛阵容的最后一战。比赛从3月2日开始,共分三轮,每轮决出一名冠军,冠军得主将获得20分的加分。在每个项目上,中国队将确定2名参赛队员,并保留一名替补队员。

其中,女子气手枪项目中,由于任洁积分已经遥遥领先,提前锁定了一个10米气手枪奥运参赛名额,因

此,焦点就集中在陶璐娜和郭文口身上。遗憾的是,昨天的比赛中,陶璐娜没能正常发挥出水平。资格赛陶璐娜落后郭文口3环之多。决赛中陶璐娜未能力挽狂澜,名列第四名。最终郭文口进入了奥运会参赛阵容。

比赛结束后,陶璐娜一句话没说就走出了训练馆,中国射击队总教练王义夫随后表示:“这场比赛并不等于给陶宣判了‘死刑’,教练组会参考队员在以往国际大赛中的成绩、经验给出一个综合考量,最终结果将在周六公布。”而射击射箭中心主任高志丹则表示,“没有获得奥运资格的队员依然需要好好训练,毕竟奥运前依然可能有伤病等以外发生,他们仍可能抓住机会,另一方面即便最终没能入选奥运名单,做好陪练依然是对奥运的贡献。”

特约记者 张宴飞

射击首批奥运名单诞生 赵颖慧将三征奥运

新华社北京3月11日电(记者 沈楠)中国射击队北京奥运会参赛阵容的第一批名单11日诞生。除杜丽和贾占波两位奥运会冠军提前占据两席外,名将赵颖慧也惊险地赢得入场券。

女子10米气步枪项目,杜丽的积分早已铁定进入奥运阵容。河北名将赵颖慧由于第一轮表现失常,位置一度岌岌可危,本轮如果在5名选手中名列最末,仍有可能无缘奥运。所幸她在11日的比赛中状态恢复,获得第二,这才锁定这张本来唾手可得的人场券。这样,她

就将继悉尼和雅典之后,连续第三次征战奥运会。

第一轮表现不好、第二轮弃权的杜丽当天拿出了世界“满贯”的真功夫,资格赛399环、决赛105.3环的成绩在奥运会上也能成功卫冕了。

当天还进行了男子50米步枪三姿的最后一轮选拔赛。奥运名额已没有悬念,奥运会冠军贾占波和江苏老将邱健凭借前两轮的表现已经提前晋级。当天邱健又打出1179环的好成绩,携手贾占波包揽本轮前两名。

周杰伦所创奥运曲曝光 歌名《千山万水》

昨天是北京2008年奥运会歌曲征集评选活动截止的日子,记者在北京2008年奥运会歌曲征集办公室看到,仅昨天收到的作品已堆积如山。在这些作品当中,记者赫然发现了“周杰伦”“林夕”“方文山”“小柯”等熟悉的名字。

说起现在华语流行圈中最炙手可热的人,周杰伦是绝对不会被遗忘的名字。他与方文山这对黄金搭档为我们带来了众多脍炙人口的歌曲。而在众多的提交作品中,这对黄金搭档的作品赫然位列其中。

这首由两人提交的作品名为《千山万水》:“千山万水无数黑夜等一轮明月,梦的边陲风吹不灭从不感疲惫,东方无愧第一是谁让我们追求完美……”虽然未能先一听为快,但是平和有力的歌词还是让记者对这首作品充满了期待。

据工作人员介绍,这首作品是前一晚通过网络的形式提交的。而有幸在第一时间聆听了这首歌曲的工作人员则用“中西合璧、很好玩”,来描述自己听后的第一感觉。 官网

空客 A330 成“火炬专机”

国航将投入一架空客 A330 飞机,完成境外奥运圣火的传递工作。据悉,3月29日,国航专机将前往雅典接火种,3月31日飞机到达北京。随后,4月1日开始进行在境外第一站阿拉木图的传递,5月4日火炬将进入中国内地传递。

据了解,此次火炬境外传递包机飞行将跨越五大洲,飞行里程10万公里,途经19个国家的20多个城市,历时35天,飞行时间130小时。按照计划,3月27日专机将首次在公众面前亮相,目前正在进行改装。 孟环

魏纪中大胆预测 奥运会中国队能拿 36 金

姗姗来迟的奥运彩票曾被列入奥运预算;房价、物价、股市与奥运的关系不大……日前,奥运专家魏纪中接受记者采访。他预测,中国队能获得36块奥运金牌。对要大牌运动员,他希望奥运冠军更要自重。

素质 要大牌冠军更要自重

日前有报道称郭晶晶在新闻发布会上对记者冷漠还专心玩吊坠,称国外运动员“胖子”。魏纪中评价道,奥运冠军更应该自重,树立起榜样作用。

魏纪中说:奥运冠军是全国人民模仿或者崇拜的一张名片,奥运冠军们就应该非常自重,要严格地自律,时刻不要忘记自己应该起到的榜样作用。”他说,运动员可能一时不注意,就给人产生这样一个效果,这正说明,榜样作用的重要性。运动员不仅是拿金牌的榜样,还应该是社会文明道德规范的榜样。”

彩票 奥运彩票为即开型

在距离奥运会开幕仅仅百余天时,奥运彩票即将上市,面对它的姗姗来迟,魏纪中回忆说,其实在做奥运预



算时,奥运彩票也作为奥运会经营的一部分,甚至占到了整体预算的10%以上。但是,北京奥运会的市场开发情况非常好,所以奥运彩票才迟迟没有发行。”

他回忆说,彩票的一个作用是集资融资,另外还有宣传的作用。奥运彩票一直推到现在才上市,考虑更多的是宣传。”

他说,这次采取即开型的彩票,彩票本身设计得非常好,是奥运会的一种纪念品,利用彩票可以宣传奥林匹克的知识,可以动员人们对奥运会的关注和参与。

门票 奥运门票监管须防丑闻

最近有报道,一张200元的开幕式门票价格叫卖到200万,足足涨了10000倍,而最贵的赛事门票也炒到了15万,面对升值巨大的奥运门票,魏纪中相信有关部门会加强监管,避免高价票的丑闻发生。假门票炒到15万,骗了外国人,这不是丑闻吗?”在访谈后接受记者采访时,魏纪中说,奥运门票一定要加强监管,防止丑闻的发生。

他还大胆预测,北京奥运会中国代表团能够拿到36块金牌。不过,他笑着说,我离开体育界已经很久了,我的预测也只是主观预测,也许是36块金牌上下。”

经济 奥运对股市不应有影响

奥运会后股市是下跌还是上涨?魏纪中说,奥运会后不会对股市造成冲击,股票会以“慢牛”速度增长。他认为,股市中的一千多家上市公司和奥运会有关的比例很小,他预计股市即使在奥运会后,也会处于“慢牛”状态。中国经济的发展主要还是靠改革开放,而不是靠奥运来推。

吴鹏

交通银行与光大保德信基金强强联手

2007年度金牛基金 光大保德信红利基金

金字招牌基金 光大保德信新增长基金

正在交通银行推广中



客服热线: 95559

公司网站: www.bankcomm.com



客服热线: 4008202888

公司网站: www.epf.com.cn

投资有风险 选择需谨慎